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автоматизації, криптовалюти тощо, напряму впливає на боротьбу з кризовим 

становищем, стимулюючи зміни в економічному сегменті. Головними 

перевагами діджиталізації є високий рівень конкурентоздатності, спрощення 

роботи з масивом інформації,економія коштів, лояльність клієнтів та позитивне 

ставлення до іміджу підприємства. 
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Механізми фінансової стійкості страхових компаній 

 

Страхова компанія має мобільно реагувати на численні чинники 

зовнішнього та внутрішнього впливу на її діяльність для зміцнення рівня її 

фінансової стійкості. Завдяки оперативному контролю фінансового стану 

страховик зможе здійснювати ефективний менеджмент власними фінансовими 

ресурсами, досягти високого рівня конкурентоспроможності своєї страхової 

компанії, забезпечить виконання зобов’язань у повному обсязі.  

Основа фінансової стійкості страховика закладається ще під час його 

заснування. На цьому етапі головними є розмір і структура статутного капіталу. 

Він необхідний для початку діяльності, оскільки спочатку у страхової компанії 

немає інших засобів, крім статутного капіталу, для виконання зобов’язань за 

договорами страхування, а надходження страхових внесків на цьому етапі є 

незначними. Як в Україні, так і за кордоном статутний капітал формується в 

порядку і розмірах, визначених чинним законодавством та установчими 
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документами. Власні кошти страховика формуються за рахунок внесків 

засновників, прибутку, отриманого в результаті діяльності, та доходів від 

інвестування коштів, а також шляхом додаткової емісії акцій. Власний капітал 

складається зі статутного капіталу, додаткового капіталу, резервного капіталу 

та нерозподіленого прибутку (див. табл. 1). 

Таблиця 1 

Показники фінансової стійкості компанії 
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Джерело: авторська розробка на основі [1; 2]. 

До механізмів забезпечення стабільної діяльності страхових компаній 

можна віднести: достатність власного капіталу, тарифну політику, 

збалансованість страхового портфеля, наявність безпечної програми 

перестрахування, методи формування страхових резервів, оптимальну 

інвестиційну політику, достатній рівень платоспроможності.  

На сучасному етапі розвитку страхового ринку України забезпечення 

фінансової стійкості страхових компаній є одним із пріоритетних напрямів  

(див. табл. 2).  

Таблиця 2 

Фактори фінансової стійкості страхових компаній  

 

Джерело: авторська розробка на основі [3]. 

 

Отже, страхові компанії є важливим та зростаючим класом учасників 

фінансового ринку. Вони стають все більш вагомими інвесторами та 

посередниками в широкому спектрі фінансових ринків по всьому світі, 

створюють інноваційні підходи до ринків капіталу, забезпечують страхове 

покриття для фінансових ризиків, є посередниками в процесі перестрахування 

на ринку, а також у процесі розроблення нових інструментів, які допомагають 

подолати розрив між банківськими та страховими продуктами. 
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Останнім часом у наукових колах розвиток технологій штучного 

інтелекту (ШІ) є одним з найпопулярніших та найцікавіших напрямків для 

дослідження. Причиною такого становища є глобалізація, яка в наші часи дуже 

стрімко почала набирати оберти. З кожним роком відбувається розвиток 

та введення інновацій, які змінюють методи та моделі роботи підприємств 

і напрямки розвитку бізнесу. На сучасному етапі трансформації вітчизняної 

економіки тема штучного інтелекту є актуальною, як і протягом багатьох 

останніх років. Впровадження штучного інтелекту означає не тільки розвиток 

сфери бізнесу, також це стосується і розвитку держави, і розвитку світу 

загалом. [3]. 

На сучасному етапі розвитку інформаційних технологій у наукових колах 

існує думка про те, що є дві основні концепції трактування штучного інтелекту. 

Концепція галузевого штучного інтелекту (Domain intelligence) – такий вид ШІ 




